

Календарь ✦ 22 года назад (1990 г.) в России введен коммерческий курс рубля по отношению к иностранным валютам.
✦ Ноябрьские ночи до снега темны. Какова погода в ноябре, таков и май будет.
✦ Долгота дня 9 часов 13 минут.
Луна убывает.

Цифра 43 миллиона зарплатных карт Сбербанка России находятся в обращении.

● В стране

Три выходных дня

Россияне в ближайшие выходные будут отдыхать три дня подряд за счёт празднования 4 ноября Дня народного единства, сообщили в Роструде.

Поскольку праздничный день 4 ноября приходится на воскресенье, то в соответствии с законодательством, выходной день переносится на следующий рабочий день, то есть на понедельник, 5 ноября.

Таким образом, россияне будут отдыхать с субботы (3 ноября) по понедельник (5 ноября).

На следующей неделе страну ждёт четыре рабочих дня, которые продлятся со вторника (6 ноября) по пятницу (9 ноября).

«АиФ».

● В области

Победители конкурса

«Лучший по профессии»

Губернатор Н.Ю. Белых подписал указ, которым утверждён список победителей регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии».

В 2012 г. региональный этап конкурса проводился в соответствии с постановлением Правительства РФ «О Всероссийском конкурсе профессионального мастерства «Лучший по профессии», а также в рамках объявленного в Кировской области Года человека труда.

Победителем в номинации «Лучший сварщик» признан сварщик ОАО «Кировский машиностроительный завод им. 1 Мая» В.А. Пономарев. В номинации «Лучший каменщик» победителем стал С.А. Гребенкин (ООО фирма «Маяковская»). В номинации «Лучший электромонтёр» названы электрослесарь электротехнической службы производственного отделения «Южные электрические сети» филиала «Кировэнерго» ОАО «МРСК Центра и Приволжья» Э.Г. Гуцин и инженер этой же службы В.Г. Меньшиков.

Пресс-центр правительства Кировской области.

● В районе

Из Арбажа -

с третьим местом

Сборная команда администрации Свечинского района и администрации сельского поселения приняла участие в традиционных межрайонных соревнованиях по пулевой стрельбе из пневматической винтовки на приз памяти О.В. Гагаринова, которые проходили в поселке Арбаш 27 октября. Наша команда выступила успешно, заняв третье место.

Честь района в этих соревнованиях защищали: Сергей Бурков, Александр Девятериков, Евгений Соколов, Алексей Кротов, Алексей Торопов и Ольга Родыгина.

Сколько корова дает молока

Сведения о ежедневных надоях молока по хозяйствам района на 31 октября 2012 года (по данным отдела сельского хозяйства).

Первый показатель – средний надой молока от коровы (в килограммах); **второй** – плюс, минус по сравнению с соответствующим периодом прошлого года; **третий** – валовой надой (в центнерах).

«Октябрьское»	12,3	+3,3	20,9
«Шмелево»	8,8	+1,0	19,2
«18 Марта»	8,5	+1,9	28,0
«Память Ильича»	8,2	+2,7	12,3
«Новый Ацвеж»	7,7	+2,3	5,6
«Надежда»	7,7	-0,6	12,0
им. Свердлова	4,7	-1,1	1,1
По району	8,8	+1,7	99,1

Сдано на молокозавод 81,7 центнера молока, на 8,8 центнера больше соответствующего периода прошлого года; товарность – 82 процента. За прошедшую неделю продуктивность дойного стада повышена на 0,2 килограмма, а валовое производство молока увеличилось на 2,4 центнера.

Соб. инф.

● Человек труда

О ЧЕМ МЕЧТАЕТ ВОДИТЕЛЬ?



После службы в армии **Виталий Геннадьевич Хомяков трудился водителем в колхозе им. Кирова, а после его переименования – в «Марьинском».**

После ликвидации колхоза перед ним остро встал вопрос поиска работы, ведь, как ни крути, каждый мужчина обязан кормить свою семью. О том, что в Марьиных живёт хороший водитель, первыми узнали в ООО «18 Марта» и не замедлили пригласить Виталия Геннадьевича на работу.

Вместе с ним в Юму стали ездить его бывшие коллеги по работе в «Марьинском»: тракторист Геннадий Николаевич Тимкин и инженер Николай Леонидович Белкин. Своих работников в, казалось бы, большом селе катастрофически не хватало.

По словам руководства ООО «18 Марта», трудовые мигранты из Марьиных работают на совесть. Рабочий день Виталия Геннадьевича начинается на колхозной заправке, где он заправляет топливом тракторы, которые сразу отправляются на задания: на животноводческий комплекс, в поле – словом, куда пошлют.

В распоряжении Виталия Геннадьевича

кроме бензовоза, с которого он в разгар посевных или уборочных работ заправляет технику прямо в поле, два автомобиля – уазик и ГАЗ-53, поэтому водитель в хозяйстве – просто нарасхват. Чем только он не занимается! То зерно из полей возит, то своевременно снабжает посылкой колхозных коров и телят. Развозит по делам председателя и специалистов бухгалтерии, из Котельнича доставляет продукты подешевле – для колхозной столовой.

Техника у него, конечно, старая. Самым «новым» является уазик, купленный хозяйством ещё в 1998 году. Однако Виталий Геннадьевич считает, что, если за автомобилями следить, проверять их перед каждой поездкой, они прослужат ещё долго.

Самая большая беда для колхозной техники – дороги, или, как выражается водитель, направления. Очередной раз покачиваясь на ухабах за рулём своего уазика, Виталий Геннадьевич с тоской вспоминает, как во время службы в ракетных войсках ездил по взлётной полосе аэродрома... Вот это была дорога! Всем дорогам дорога!

Ирина Константинова.

Фото Сергея Загребина.

● Сочи-2014

ОГОНЬ ОЛИМПИАДЫ

Олимпийский огонь Олимпийских игр в Сочи пронесут по кировским улицам 5 января 2014 г.

Об этом сообщила начальник областного управления по физкультуре и спорту С.В. Медведева.

Она напомнила: маршрут эстафеты пройдет через все 83 субъекта РФ. Эстафета олимпийского огня продлится 123 дня и станет не только самой продолжительной в истории олимпийских зимних игр, но и самой продолжительной среди всех национальных эстафет. Нести олимпийский огонь будут 14 тыс. факелоносцев и более 30 тыс. волонтеров, всего огонь преодолеет более 65 тыс. километров.

В нашем городе олимпийский огонь пронесут 140 факелоносцев, в проведении эстафеты примут участие более 360 волонтеров.

В регионе будет организован ряд специальных образовательных мероприятий, посвященных истории эстафеты олимпийского огня и Олимпийского движения, которые предназначены не только для молодых людей, но и для старшего поколения.

Как сообщила заместитель главы администрации г. Кирова Светлана Витальевна Шумайлова, маршрут эстафеты составит 21,9 км и пройдет от железнодорожного вокзала по улицам Ленина, Московской, Маркса, Воровского, Октябрьскому проспекту, проспекту Строителей. Также решается вопрос о новогоднем оформлении зимой 2013–2014 г. Театральной площади в стиле сочинской Олимпиады.

Пресс-центр правительства Кировской области.

● Оперативное совещание

На планерке у главы

Оперативное совещание глава администрации района Д.Н. Гребенкин начал с вопроса прохождения отопительного сезона. Директор МУП «Свечателосервис» А.Ю. Соколов доложил, что котельные работают в штатном режиме. Имеется запас топлива.

На прошедшей неделе вывезли 138 тонн угля, который складирован у котельных. Продолжен ремонт водопровода по улице Труда в д. Самоулки. Работы были приостановлены по причине недостатка материалов. По информации

А.Ю. Соколова, ремонт планируется закончить до 03.11.2012.

Далее глава администрации района возобновил разговор о ремонте памятника в с. Юма. По информации заместителя главы администрации Свечинского сельского поселения С.В. Букова, на сегодня работы по-прежнему не начаты. Д.Н. Гребенкин отметил, что ситуация вышла из-под контроля, поэтому к концу текущей недели главе Свечинского сельского поселения А.В. Пересторонину рекомендовано принять

решение о выполнении работ в ближайшее время или о возврате денежных средств в областной бюджет.

По информации отдела сельского хозяйства, 26 октября 2012 года состоялось районное торжественное совещание, посвященное Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Были подведены итоги работы за 9 месяцев, прошло награждение передовиков производства почетными грамотами департамента сельского хозяйства Кировской области и грамотами администрации района.

Пресс-служба администрации района.

● 1 ноября - День судебного пристава

«ДОЛГ ПЛАТЕЖОМ КРАСЕН» - гласит известная народная мудрость

Алиментщики, административные правонарушители, уголовные элементы - словом, неплательщики всех мастей являются основной категорией граждан, с которыми приходится работать сотрудникам службы судебных приставов.

Чтобы понять специфику их деятельности, надо провести хотя бы один день в отделе судебных приставов по Свечинскому району.

Шесть утра

На улице еще темно, слякотно, идет дождь. Водитель уазика Николай Анатольевич Головин, судебный пристав по ОУПДС Максим Николаевич Краев в назначенное время подъезжают к автобусной остановке. Увы, должники по алиментам, которую нужно везти на психиатрическую экспертизу в Ганино, в установленном месте не оказалось. И пришлось сотрудникам отдела немало поколесить по «известным местам», чтобы в одной из квартир обнаружить лишенную родительских прав горе-мамашу. Хотя и не прямоком, но все же в Ганино поехали.

7-15. Судебные приставы-исполнители Елена Витальевна Таширева и Евгения Геннадьевна Колбина, судебные приставы по ОУПДС Евгений Николаевич Краев и Александр Николаевич Баев в кабинете начальника отдела Татьяны Владимировны Барановой на ежедневной оперативке и инструктаже. Задачи поставлены, цели намечены, пути решения определены.

Бумаги

На рабочем месте судебного пристава-исполнителя - сотни дел, а за каждым - судьбы человеческие. Очень много алиментных исполнительных производств, подчас многотомных. По словам судебного пристава Е.В. Таширевой, в последнее время все чаще алименты взыскиваются с женщин. А вот и первый посетитель. Трясущейся рукой протягивает пятисотрублевую купюру - алименты на собственного ребенка. Елена Витальевна выписывает должнику квитанцию, вручает предупреждение об уголовной ответственности по статье 157 УК РФ за уклонение от уплаты алиментов. Пытаясь понять что-то из несвязной речи, записывает объяснение. И вызывает к элементарной человеческой помощи.

Но большую часть времени пристав тратит на бумажную работу. Независимо от суммы долга - будь то рубль или миллион - ис-

полнитель направляет уйму запросов в различные органы, чтобы выявить у должника имущество.

Весь этот огромный поток документации регистрирует и своевременно направляет адресатам инспектор делопроизводства Валентина Николаевна Гулина.

Силовики

Силовая составляющая отдела - судебные приставы по ОУПДС (обеспечению установленного порядка деятельности судов) осуществляют пропускной режим в помещениях районного и мирового судов, по заявкам судей обеспечивают безопасность участников судебных процессов. Бывает всякое: и пьяных задерживают, и запрещенные предметы у посетителей изымают, и за нарушение порядка в зале судебного заседания протоколы составляют. А при обеспечении безопасности судебных приставов-исполнителей, что называется смотри в оба: то должник горит желанием выпроводить непрошенных гостей, то собака норовит укусить.

Четыре часа дня...

Сотрудники отдела благополучно прибыли в службу и доставили с экспертизы алиментщицу, всю дорогу недоумевавшую, что за глупый вопрос ей задал доктор: чем отличается остров от полуострова?

«Разве он сам-то не знает, что остров - это и есть остров, а полуостров - это половинка острова?» - со знанием дела и с гордостью, что она оказалась пограмотнее всех, весело щебетала должница.

Тем временем у судебных приставов Е.В. Таширевой и Е.Г. Колбиной уже собраны рабочие папки, исполнительные производства и намечены адреса, куда необходимо в этот день съездить. Рабочий день у всех нормальных людей уже заканчивается, а у судебных приставов еще в самом разгаре. Дай бог часам к 9 вечера они вернутся.

И снова в путь по алиментщикам, кредитным мошенникам и их многострадальным поручи-



В канун профессионального праздника судебному приставу по ОУПДС Александру Николаевичу Баеву за безупречную службу, достижение высоких показателей служебной деятельности руководителем управления Н.Н. Шиловым объявлена благодарность.

телям, штрафникам, коммунальным неплательщикам. И каждого надо найти, поговорить, объяснить, выслушать.

К празднику

По словам начальника отдела Т.В. Барановой, в последние годы коллектив сложился просто замечательный, о лучшем руководителе и мечтать не приходится. Это молодые, энергичные, целеустремленные, творческие и очень ответственные люди, отличающиеся высокой работоспособностью, готовые прийти в трудную минуту на помощь. Это люди, живущие и работающие по принципу: плыть вместе и тонуть вместе.

«Хочу сказать огромное спасибо всем сотрудникам, - говорит Татьяна Владимировна, - кто в разные годы работал в Свечинском отделе: Е.Н. Тереховой, Е.Н. Сластиковой, О.А. Куклиной, И.А. Котовой, И.Ю. Пушкаревой, А.Д. Русских, В.И. Новоселову, В.С. Баранову, А.А. Мочалову, К.С. Татаринину, М.Н. Карпинову, К.А. Кудреватых. Отдельное спасибо нынешним сотрудникам, которые, не считаясь с личным временем и вопреки всем трудностям, добросовестно выполняют поставленные перед ними задачи».

по плечу решение самых сложных задач. Профессионалы своего дела работают в каждом структурном подразделении управления. Особые слова благодарности нашим дорогим ветеранам: спасибо за ваш труд, энергию и неоценимый вклад в развитие института судебных приставов! Вы учите нас не только добросовестно трудиться и гордиться своими успехами, но и уважать законные интересы граждан.

В этот праздничный день от всей души поздравляю коллег с нашим общим профессиональным праздником! Искренне желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, семейного счастья и дальнейших успехов в службе!

Н. Шилов,

руководитель УФССП России по Кировской области, главный судебный пристав.

● Законодательное собрание

ПАРЛАМЕНТСКАЯ НЕДЕЛЯ

20 октября

19-20 ноября в Нолинске на базе межрайонного центра гражданско-патриотического воспитания молодежи прошел межрайонный фестиваль военно-патриотических клубов Кировской области. Он был посвящен 200-летию Бородинского сражения Отечественной войны 1812 года, 85-летию ДОСААФ России и 15-летию Кировской областной общественной организации «Военно-патриотический союз молодежи».

В рамках фестиваля состоялась встреча с председателем ОЗС А.М. Ивониным и депутатом от Нолинского избирательного округа М.В. Лихачевым. Вместе с руководителями клубов они обсудили основные проблемы, связанные с организацией военно-патриотического движения, а также обозначили, по каким направлениям деятельности клубов нужна поддержка со стороны власти.

21 октября

Заместитель председателя ОЗС М.С. Созонтова приняла участие в церемонии награждения победителей соревнований, организованных Федерацией шахмат Кировской области.

В этот же день М.С. Созонтова вручила почётную грамоту Законодательного собрания Кировской области экс-председателю Вятского Шаляпинского общества Б.В. Садырину.

23 октября

На заседании комитета Законодательного собрания Кировской области по социальным вопросам депутаты рассмотрели восемь вопросов, из них четыре бюджетных законопроекта.

Состоялось обсуждение законопроекта «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области». Им предлагается перенести на год дату вступления в силу двух законов - «О внесении изменения в закон Кировской области «О ежемесячной социальной выплате инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов» и «О мере социальной поддержки отдельных категорий граждан, удостоенных почётных званий СССР, РСФСР и Российской Федерации».

Вопрос о деятельности авиапредприятия стал центральным на заседании комитета по энергетике, ЖКК, строительству, транспорту и связи.

Более 500 миллионов рублей было перечислено на счета кировского авиапредприятия из областного бюджета за последние несколько лет. В 2009 году субсидия на возмещение затрат этого предприятия составила 165 млн. руб., в 2010 году на эти же цели ушли 159 миллионов, 140 миллионов потрачено на дополнительную эмиссию акций. И вот результат: убыток авиапредприятия в 2011 году перевалил за 161 млн. руб., а в 1-м полугодии 2012-го составил 78,5 миллиона. Основные фонды предприятия общей стоимостью 356,9 млн. руб. заложены в качестве обеспечения кредита «Вятка-банка», срок кредита истекает, а возвращать его нечем...

Естественно, что депутаты не смогли оставить без внимания эти печальные факты. Вердикт членов комитета по энергетике: рекомендовать правительству области заменить руководство предприятия и разорваться с уставным капиталом, а кроме того - подготовить программу действий по финансовому оздоровлению.

Председатель Законодательного собрания Кировской области А.М. Ивонин принял участие в торжественном мероприятии, состоявшемся в школе № 18 Кирова.

Спикер ОЗС уже не в первый раз встречается с кадетами и учителями 18-й школы. Вот и на этот раз он не только поздравил юных десантников с новым в их жизни статусом, но и вручил подарки двум классам кадетов от имени всех депутатов областного парламента.

24 октября

Депутаты - члены комитета по бюджету и налогам на своём заседании поддержали проект областного бюджета на 2013 и два последующих года.

По предложению председателя комитета В.Г. Бакина очередные изменения вносятся и в закон «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков на территории Кировской области». Депутаты отметили, что сам закон работает в нашем регионе вполне успешно, и, начиная с мая, землю получили уже более тысячи многодетных семей.

25 октября

Состоялось очередное пленарное заседание Законодательного собрания Кировской области.

Всего в окончательной редакции принято пятнадцать законов области. Ещё девять законопроектов принято в первом чтении и один - во втором.

26 октября

«ОЗС - остро, злободневно, своевременно», программа с таким названием вышла в прямом эфире радиостанции «Эхо Москвы» в Кирове. В ней приняли участие председатель комитета по бюджету и налогам Законодательного собрания Кировской области В.Г. Бакин, заместитель председателя комитета по аграрным вопросам, переработке сельхозпродукции и развитию сельских территорий К.Б. Мошуренко, депутаты Н.Г. Дубравин и С.А. Редькин.

На дискуссионной площадке депутаты детально обсудили наиболее значимые законы, принятые ими 25 октября на пленарном заседании, а также проект закона «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

Аудиозапись программы можно послушать на сайте ОЗС.

ИАУ ОЗС.

Подробнее на сайте <http://zsko.ru>

Уважать интересы граждан

Уважаемые коллеги, дорогие ветераны!

Этот год для нас был отмечен многими значительными событиями. Расширены функции службы, судебные приставы были наделены новыми полномочиями, которые успешно выполняются: это и административное выдворение лиц без гражданства за пределы Российской Федерации, полномочия по розыску должников - физических лиц и розыску ребенка, ужесточилось наказание лиц, уклоняющихся от уплаты алиментов. Более того, с начала следующего года мы готовимся исполнять решения судов, предусматривающие административное наказание в виде обязательных работ.

15 лет существует служба судебных приставов на Вятской земле. За эти годы сложился коллектив профессионалов-единомышленников, которым

● **Наша история**

ВКУС И ЗАПАХ ЛЮБИМЫХ СТИХОВ

В минувшую пятницу детская библиотека в очередной раз принимала гостей: школьников, увлечённых литературным краеведением. В этом году в районной встрече юных краеведов-книголюбов «Страницы современной вятской литературы», посвящённой 80-летию Маргариты Петровны Чебышевой, приняли участие ребята из трёх школ района – Шмелёвской, Юмской и Свечинской средней.

Представление делегаций – одно из первых испытаний, в ходе которого школьники по давней традиции рассказывают о местных авторах.

Валентина Парфёнова

Героиней презентации команды Юмской школы стала Валентина Павловна Парфёнова. По словам Карины Ивониной, Насти Тихомировой и Саши Шатова, стихи юмская поэтесса любила всегда. Однако, зачитываясь произведениями любимых авторов, никогда не думала, что будет писать стихи сама.

Долгожданная беременность разбудила в ней новые чувства и мысли, которые стали основой её первых стихотворений – «Мой ангел» и «Счастье материнства», посвящённых ещё не родившемуся малышу.

Воспитывая маленького Ваню, Валентина Павловна писала для него стихотворения в духе детских поэтов Самуила Яковлевича Маршака и Агнии Львовны Барто. Однако мир молодой мамы не ограничивается только ребёнком: она охотно посвящает стихи и

мужу, Валерию Геннадьевичу, который работал комбайнёром. Валентина Павловна искренне восхищается его силой, выносливостью и трудолюбием.

Общее увлечение семьи Парфёновых – спорт. Бег, лыжи, упражнения на спортивных турниках приносят им море удовольствия, отвлекают от хлопот и заряжают положительными эмоциями. По образованию учитель физкультуры Валентина Павловна посвящает стихи своим педагогам, привившим ей любовь к спорту.

Одна из любимых тем её поэзии – природа, а точнее – лес и его богатства. Самая лучшая ягода для поэтессы – земляника. Вчитываясь в строчки её стихов, чувствуешь аромат этих ягод.

Однажды из разговора со свекровью Валентина Павловна узнала о её братьях, погибших на фронте. С двумя стихотворениями о Великой Отечественной во-

ине, в основу которых легла трагическая история семьи, юмская поэтесса стала лауреатом Всероссийского конкурса «Отчизны верные сыны», проводимого в рамках фестиваля авторской песни «Гринландия».

Валентина Гребёнкина

Музыкально и проникновенно Альбина Русских, Ксения Вылегжанина и Диана Портнягина из Свечинской средней школы представили своего поэта – учителя русского языка и литературы Валентину Владимировну Гребёнкину.

«Она не известный поэт, но пишет удивительно светлые и глубокие стихи. Не художник, но так изумительно рассказывает о знаменитых полотнах и судьбах живописцев. Не музыкант, но столько завораживающей музыки звучит в её голосе. Валентина Владимировна – это педагог, которого хочется слушать и которому хочется верить», – говорят девочки.

Преодолев тяжёлую болезнь, она с радостью воспринимает каждый момент жизни. Её главная радость – внучка Даша, для нее Валентина Владимировна сочиняет свои замечательные сказки, которые трогают сердца взрослых и детей.

«Бабушка, какой мокрый дождь за окном», – скажет

Даша, а у Валентины Владимировны уже складываются строчки «Мокрой сказки». Вслед за ней пойдут на свет «Весёлая», «Дружелюбная», «Дневная» и «Вечерняя» сказки, которые легли в основу сборника «Сказки для Даши, придуманные вместе с ней», выпущенного в Свечинской средней школе.

Светлана Сырнева

Надя Гунбина, Максим Каргапольцев и Настя Романова из Шмелёвской школы дали подробный анализ поэзии вятской поэтессы Светланы Анатольевны Сырневой – учителя русского языка и литературы, корреспондента и редактора уржумской газеты, корреспондента «Кировской правды», сотрудника пресс-службы города Кирова.

В её поэзии – женская судьба, психологический параллелизм человека и природы, образ русской земли... Поэтесса не даёт прямой авторской оценки, она сопереживает людям и событиям.

Конкурс знатоков

Изучив список предложенных произведений вятских поэтов и писателей – В.Н. Крупина, П.П. Маркулина, В.Ф. Пономарёва, Л.Н. Решетникова, С.А. Сырневой, В.Г. Фокина и



Команда-победительница из Свечинской школы.

М.П. Чебышевой – ребята отвечали на задания письменной викторины.

В течение получаса, склонившись над столами, команды соединяли фамилии писателей с их именами и отчествами; отыскивали в списке писателей тех, кто родился не в Кировской области; по отрывкам из произведений определяли авторов, а также выполняли ещё ряд довольно непростых заданий.

Лучшие чтецы - в Юме

Каждый участник конкурса чтецов традиционно оценивался индивидуально. Поскольку встреча юных краеведов-книголюбов была посвящена 80-летию юбилею вятской поэтессы Маргариты Петровны Чебышевой, практически все ребята читали её стихи. Кроме Максима Каргапольцева, выбравшего стихи Светланы Сырневой.

Диана Портнягина читала отрывок из поэмы «Память», Ксения Вылегжанина – из «Узелков на память», Настя Тихомирова

и Карина Ивонина – из поэмы «Была война», а Настя Романова – стихотворение «Рассеялись все миражи».

Проникновенное чтение и особый артистизм Карины Ивониной принесли девятикласснице Юмской школы первое место в конкурсе чтецов. На втором месте – Ксения Вылегжанина из Свечинской средней, на третьем – Настя Тихомирова из Юмы.

Победители - свечинцы

По итогам всех конкурсов 3-е место на очередной районной встрече юных краеведов-книголюбов заняла команда Шмелёвской школы (руководитель – Е.И. Гунбина). На втором месте – Юмская школа (руководитель – Н.Г. Ронжина). Победа досталась команде Свечинской средней школы (руководитель – О.Б. Сидорова), которая представит наш район на областных литературных чтениях в городе Кирове 14 – 16 ноября.

Ирина Константинова.
Фото Сергея Загребина.



Выступление учащихся Юмской школы.



Краеведы-книголюбы из Шмелёвской школы.

● **Партийная жизнь**

ОТЧЕТНО - ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ районного отделения партии «Единая Россия»

19 октября 2012 г в п. Свеча прошла отчетно-выборная конференция Свечинского районного местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». На конференции присутствовали делегаты, избранные от 10 первичных отделений, члены местного политического совета, контрольно-ревизионной комиссии, руководитель исполкома Свечинского РМО. В качестве гостей присутствовали руководитель аппарата

региональной Общественной приемной председателя ВПП «Единая Россия» Г.И. Буркова, президент Кировского регионального общественного фонда поддержки ВПП «Единая Россия» А.В. Востриков, помощник депутата Госдумы РФ О.Д. Валенчука А.В. Беляев.

На конференции были рассмотрены отчеты местного политического совета и контрольно-ревизионной комиссии.

В ходе альтернативных выборов путем тайного голо-

сования избраны секретарь Свечинского РМО (им стал Н.Д. Бусыгин), состав местного политического совета и контрольно-ревизионной комиссии.

Работа политсовета и контрольно-ревизионной комиссии признана удовлетворительной, намечены планы на ближайшее будущее, избраны делегаты на региональную конференцию, которая пройдет в ноябре текущего года в г. Кирове.

О. Казанцева.

● **Напоминаем**

И СНОВА О НАЛОГАХ

Сегодня последний день уплаты налогов на имущество и землю. В этом году все граждане, на которых зарегистрированы транспорт, земля и имущество, получили по почте единое налоговое уведомление о начисленных суммах и сроках уплаты: по земельному налогу и налогу на имущество – **не позднее 1 ноября**; по транспортному налогу – **10 ноября и 1 декабря**.

Некоторые добросовестные налогоплательщики, не дожидаясь указанных сроков, заплатили налоги и, как говорится, спят спокойно. Но таких оказалось немного. По данным межрайонной налоговой инспекции, по Свечинскому району за 2011 год начислено 1 млн. 501 тыс. руб. налога на имущество и 531 тыс. руб. – на землю. Все они должны пополнить бюджеты городского и сель-

ского поселений. На 26 октября поступление налога на имущество составило 33,6%, на землю – 31,9%. Это самые низкие показатели по нашему округу.

В числе причин – рост имущественного налога, неточно указанные в уведомлениях сведения по объектам недвижимости, суммы, начисленные без учета имеющихся у некоторых налогоплательщиков льгот, и т.д. Для устранения выявленных недочетов или в случае неполучения уведомления нужно обратиться в отдел по работе с налогоплательщиками и заполнить заявление.

Если вы еще не заплатили налог, сделайте это сегодня – завтра к указанной сумме будет начисляться пеня в размере 1/300 ставки рефинансирования за каждый день просрочки.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ - 2-16-71

Магазин «Садовод» приглашает за покупками. КАЖДУЮ НЕДЕЛЮ поступление живых цветов. ул. Коммунистическая, 8 и ул. К. Маркса, 11 (2 этаж).

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная квартира в кирпичном доме, 1 этаж, солнечная сторона, теплый туалет, ванная комната. Тел.: 8-919-515-23-56, 2-25-19.

МЕТАЛЛОПРОФИЛЬ С-10, С-21 оцинкованный, цветной, есть цвет бирюза; КОНЬКОВАЯ и ТОРЦОВАЯ ПЛАНКИ; ПРЯМОЙ ЛИСТ, САМОРЕЗЫ. Гарантия качества. Возможна доставка. Рассрочка платежа. **НИЗКИЕ ЦЕНЫ.** Телефон 8-922-934-69-00. с. Александровское

Реклама



5 НОЯБРЯ с 9 часов в Центре культуры и досуга пгт Свеча по адресу: ул. Свободы, д. 4 состоится прием врачей-офтальмологов ООО «МИКРОХИРУРГИЯ ГЛАЗА» Чебоксарского филиала ФГУ МНТК «Микрохирургия глаза» имени академика С.Н. Федорова.

В ходе осмотра проводится полное консультационно-диагностическое обследование на современном оборудовании. При выявлении заболеваний глаз выдается направление на лазерное и оперативное лечение (катаракты, глаукомы). Осуществляется подбор очков. Осмотр детей с 4 лет. **Консультирует офтальмохирург высшей категории Лукин В.П. Запись по телефону 8-953-676-48-41.** Прием по паспорту, платный 400 рублей.

Лицензия № 99-01-005317 от 30.04.2008 г.

Реклама



Свечинское райпо с 1 по 30 ноября объявляет МЕСЯЧНИК по заготовке чаги.

Закупочная цена за 1 кг: сухая – 45 руб., сырая – 20 руб. Прием производится в сельских магазинах «ТПС» и ларьке приема стеклопосуды (п. Свеча, ул. Кирова, 9-а).

После подведения итогов месячника **ЛУЧШИМ СДАТЧИКАМ** будут **ВРУЧЕНЫ ПОДАРКИ.**

В магазине «Обувь» (ул. К. Маркса, 11, Дом быта, 1 этаж) **НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ** зимней обуви: сапоги, ботинки, унты, угги, кроссовки. Имеются средства по уходу за обувью – кремы, воски, спреи.

В продаже перчатки кожаные мужские и женские, тапочки, носки, колготки, носки.

СКИДКА 20% на летнюю и осеннюю обувь.

Реклама

Поздравляет

дорогую **Нину Александровну Пупышеву** с юбилеем!
*Восемьдесят пять – какая дата!
Видно, вы в рубашке*

*родились!
Пусть Господь даст мир,
тепло, здоровье*

*И подарит радостную жизнь!
Пусть отрада согревает душу,
В сердце торжествует доброта,
Каждым утром всходит в небе*

*солнце,
Всюду окружает красота!*

**Родные, дети,
внуки, правнуки.**

уважаемую **Нину Александровну Пупышеву** с юбилейным днем рождения!

*Не жалею ты прошедшие годы-
Жизнь во все времена хороша!
И пусть любовью тебя*

*окружают
Родные, близкие, друзья.
Люба и Николай Васильевич.*

уважаемую **Людмилу Ивановну Петрову** с юбилейным днем рождения!
*Слов хороших не жалею,
Поздравляем с юбилеем.
Мы желаем всей душой
Только радости большой.
Сил, здоровья и достатка,
Полного в делах порядка.
Чтобы счастьем и теплом
Был всегда наполнен дом.*
Коллектив ЦКиД п. Свеча.

Людмилу Павловну Пшеницыну из с. Круглыжи с днем рождения!

*У тебя сегодня день рождения –
Это самый радостный из дней!
Пусть же это поздравление
Тоже станет радостью твоей.
В этот день желаем тебе счастья,
Самых долгих, интересных лет.
Пусть не будет никогда*

*ненастья,
Только радость,
только солнца свет!
Муж, дочь, зять, внук.*

плитус
ПЛИТКА потолочная

МОНТАЖ И ДЕМОНТАЖ ИЗДЕЛИЙ
ДВЕРИ Межкомнатные и входные

БОЛЬШАЯ ЦВЕТОВАЯ ГАММА
ОБОИ Огромный выбор от эконом до элит

НИЗКИЕ ЦЕНЫ!
ЛЮСТРЫ Панели ПВХ более 40 видов

Рассрочка до 6 месяцев!

САНТЕХНИКА и канализация

магазин «СтройУниверсал» ул. Чапаева, 35 т.4-70-57

РАДИАТОРЫ Биметаллические

Магазин г. Котельнич, ул. Советская, 86, тел. 4-18-15

“МЕБЕЛЬ-КАМЕС”

Праздничные скидки с 2 по 11 ноября 7%!

СУПЕРЦЕНА! 16 560 руб.

Диваны и стенки на любой вкус!

Кровати: любого размера, выдвижные, с ящиками, 2-ярусные, уголки школьника

Ортопедические матрасы от эконом до премиум класса от 6 400 руб.

Большой выбор кухонных наборов

Кухни по индивидуальным заказам

Жалюзи - вертикальные горизонтальные от 26 990 руб.

13 500 руб.

Рассрочки!!

Окна ПВХ (заводское качество, г. Казань) энергосберегающие

Двери межкомнатные и входные от элит до эконом класса от 3450.00 рублей

КЕРАМИЧЕСКАЯ ПЛИТКА (20x20) от 18.00 рублей **В НАЛИЧИИ**

ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА (20x10) от 9.00 рублей **В НАЛИЧИИ**

ЛАМИНАТ ПЛИНТУС от 81.90 рублей

скидки! Рассрочка до 6 месяцев!

магазин «Фантазия ремонта» ул. Советская, 89 т.4-21-80

СДАМ КВАРТИРУ для командировочных. Телефон 8-919-515-23-56.

Большое спасибо

Случилась беда – произошел пожар. От всей души хочу поблагодарить всех жителей села Ивановского, сотрудников д/с «Родничок», В.С. Малышеву (п. Лянгасово), А.А. Кузнецову, Т.И. Кузьмину за оказанную материальную и моральную помощь и поддержку в сложившейся трудной жизненной ситуации.
Г.С. Ронжина.

Друзья познаются в беде

Искренне благодарим жителей деревни Риги, Л.П. Андрианову, Л.Ф. Овечкину, родных, близких и друзей, которые пришли к нам на помощь в трудный час и оказали моральную и материальную поддержку. Мир вашим домам, тепла и уюта.
Семья Душиных.

В магазине «Н-Мода» **НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ шапок и верхней одежды:** курток, пальто, танкеров «зима».

А также **РАСПРОДАЖА** прошлогодних моделей зимних курток – по 1000 рублей.

В отделение почтовой связи Свеча на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ:** начальник, операторы связи. Обращаться по телефону 2-15-12.

КСЕРОКОПИРОВАНИЕ: РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СВЕЧА»

Глубоко скорбим и выражаем искреннее соболезнование детям, внукам и правнучке Полине по поводу смерти мамы, бабушки, прабабушки **Марии Пафнутьевны Татариновой.**
Смирновы.

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти **Марии Пафнутьевны Татариновой.**
А.И. и М.В. Безносиковы.

ПОГОДА

2 ноября

Пасмурно, ветер западный, 2 м/с, температура воздуха ночью -1°, днем +1°, давление 758 мм рт. ст.

3 ноября

Пасмурно, ветер южный, 2 м/с, температура воздуха ночью -4°, днем 0°, давление 767 мм рт. ст.

По данным Gismeteo.

3 ноября, в субботу, в Свече в 10.50 – 11.05 продажа **КУР-МОЛОДОК** (крупные). Выдается гарантийный талон. **СКИДКИ.** г. Кирово-Чепецк. Тел. 8-912-822-29-80.



ТРЕБУЕТСЯ бригада в лес. Наша техника, пилы. Тел. 8-922-928-66-08.

Организация продает **срубы бани 3x3** из оцилиндрованного бревна. Цена 20 тыс. руб. Доставка. Тел. 8-922-914-33-81.

Свеча

Учредители: департамент информационной работы Кировской области; КОГАУ «Редакция газеты «Свеча»

Гл. редактор **Л.П. Загребина.**

Адрес редакции: 612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18. swecha@yandex.ru
Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93, ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 23 января 2012 г. ПИ № ТУ 43-342.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 31.10.2012 года. Индекс для подписки 52003. Тираж 2161. Заказ № 2757.

Отпечатано в ООО «Котельничская типография», г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.
© - материалы, подготовленные на платной основе.